

● OCENA TRETJEGA KROGA OBISKOV IN POGOVOROV V KS

## SPODBUDNE UGOTOVITVE

Na podlagi dogovorov na MK SZDL in OK SZDL je bil v drugi polovici novembra opravljen tretji krog obiskov in pogovorov v krajevnih skupnostih. Namen obiskov članov mestnega in občinskega aktiva je bil ugotoviti stanje priprav in izdelave srednjeročnih razvojnih načrtov ter oceniti samoupravno in prostorsko preoblikovanje KS. Za lažjo izvedbo obiskov so bila izdelana enotna vprašanja, ki so bila predmet razprave na posvetih s predsedniki KK SZDL in s sveti KS ter na razširjenih sejah predsedstev KK SZDL.

Seje predsedstev KK SZDL so bile vsebinsko dobro pripravljene, tako da so udeleženci dobili jasno sliko o izdelavi planskih dokumentov in samoupravni ter prostorski preobrazbi KS.

**PRIPRAVE  
SREDNJEROČNIH  
NAČRTOV RAZVOJA KS**  
Izdelave srednjeročnih načrtov razvoja za naslednje srednjeročno obdobje so se v vseh KS lo-

tili v skladu s sprejetimi navodili in rokovnikom. Tako so oblikovali komisije za izdelavo načrtov in se lotili izdelave ocen o realizaciji sedanjih načrtov. Na tej podlagi so začeli izdelovati smernice razvoja za naslednje srednjeročno obdobje. To delo je bilo dokaj težko in zahtevno in smo mu zato v socialistični zvezi namenili dober del aktivnosti. Isto velja tudi za komite za družbeno planiranje in izvršni svet skupščine občine. Pomoč je bila zlasti potrebna v tistih KS, kjer nimajo ustreznih delavcev, kajti izdelava srednjeročnih načrtov terja veliko strokovnega znanja. Ob obiskih in na zadnjem posvetu s predstavniki KK SZDL in svetov KS smo ugotovili, da so smernice izdelali v štirinajstih

KS, v KS Dolsko, Polje in Zadovor pa so v sklepni fazi in bodo končane do sredine decembra.

Na omenjenem posvetu so bili s strani službe za KS pri izvršnem svetu občinske skupščine razdeljeni vzorčni osnutki za izdelavo elementov plana za sklepanje samoupravnega sporazuma o temeljih plana v KS.

Pri izdelavi ocen in smernic so se v KS soočili z naslednjimi težavami:

- pomanjkanje ustreznih strokovnjakov;
- strokovne službe občinske skupščine, SIS in tozdov niso pravočasno zagotovile ustreznih podatkov oziroma iz združenega dela sploh niso sodelovale pri izdelavi smernic;

Nadaljevanje na 2. strani



V novo leto — risba, OŠ Jožeta Moškriča

## Srečno in uspešno 1980

Vsem občanom in delovnim ljudem,  
bralcem in sodelavcem Naše  
skupnosti

druženopolitične organizacije, občinska  
skupščina, samoupravne interesne skupnosti,  
krajne skupnosti, družbene organizacije,  
društva in uredništvo Naše skupnosti

● SPREJETA JE

## RESOLUCIJA O GOSPODARJENJU

v letu 1980

Te dni je bila sprejeta resolucija o politiki uresničevanja srednjeročnega družbenega načrta Jugoslavije in Slovenije v letu 1980.

Z ukrepi ekonomske politike v prihodnjem letu bo treba vsestransko spodbujati predvsem uresničevanje nalog:

- v ekonomskih odnosih s tujino. Izvoz naj bi postal temeljni pospeševalec gospodarske rasti
- v energetske politiki, ki mora temeljiti na večji uporabi domačih virov energije
- pri dograjevanju samoupravnega sistema razširjene reprodukcije na osnovi dohodkovnih povezanosti ter usklajevanja investicijskih predvidevanj
- v kmetijstvu, kjer je potrebno doseči hitrejši razvoj in povečati proizvodnjo hrane.

1. Zvezna resolucija

- predvidena je približno 5-odstotna rast družbenega proizvoda vsega gospodarstva, pri čemer odpade na rast industrijske proizvodnje okoli 6%, kmetijska proizvodnja pa naj bi se povečala za 3%
- maloprodajne cene in življenjski stroški se ne bi smeli povečati za več kot 17% v primerjavi z letošnjim letom
- izvoz blaga in storitev se naj poveča za 6%, celoten uvoz pa ne sme prekoračiti letošnje ravni

— zaposlenost naj ne presega 3% povečanja.

2. Slovenska resolucija

- predvideni so: rast realnega družbenega proizvoda za okoli 4%, nominalnega pa za 19%
- racionalnejše zaposlovanje z okoli 2,5-odstotno rastjo, tj. zaposlitev 33.000 novih delavcev
- rast investicij okoli 5%
- izvoz večji za 6%
- sredstva za zadovoljevanje splošnih potreb bodo rasla v mejah družbenega proizvoda.

Seveda bi lahko še naštevali, toda značilno za naš gospodarski razvoj v prihodnjem letu je, da terja odločnejšo usmeritev v intenzivnejši razvoj, na racionalnejše gospodarjenje in varčevanje na vseh področjih, v tesni medsebojni povezanosti z uresničevanjem in razvijanjem samoupravnih družbenoekonomskih odnosov. S tem v zvezi pa bo seveda potrebno potrditi in izterjati tudi odgovornost delavcev v združenem delu in vseh nosilcev razvoja za gospodarjenje in upravljanje z družbenimi sredstvi, za ustvarjanje večjega dohodka in njegovo skladnejše razporejanje za vse namene in potrebe.

C. G.

● Ob novem letu

## Združimo sile

Nikoli ni tako dobro, da ne bi moglo biti še boljše. Zato vsi zaželimo še boljše, lepše, uspešnejše in s tem srečnejše novo leto.

Ob takih in podobnih čestitkah, ki smo jih izrekli te dni prijateljem, svojcem, sodelavcem in znancom, ko si jih zaželimo sebi in vseh naših družbi, vsej domovini, pa je prav, da vemo, kaj bi lahko postalo še boljše in lepše. Zavedati se moramo tudi, kako bomo do tega prišli: s svojim delom, prizadevanjem, znanjem, voljo in naporom. Je že tako, da brez nič ni nič, tudi jutri in vse leto ne bo nič drugače!

V letu, od katerega se poslavljamo, so naše misli pravzaprav usmerjene v preteklost, v vrsto minulih dni — a ne čisto po koledarju. Tudi v jutrišnji dan gledamo tako. Ocenjujemo namreč proces ustvarjanja in sadove, ki jih je rodilo. Ti pa niso ravno majhni, a tudi ne dovolj veliki. Gre za to, da smo prav v zadnjem času mnogo govorili o že predolgi bolezni našega gospodarstva, pa tudi o vseh nas, vse premalo se obnašamo po načelu, da trošimo lahko le toliko, za kolikor napravimo. Potrebno bo nekoliko več delovne discipline in odgovornosti posameznikov, na vseh področjih našega dela. Skorajda navadili smo se že na premmogo površnosti, neodgovornosti in podobna skrajno škodljiva obnašanja.

Gre namreč za to, da je naš celotni sistem, tako družbenopolitični kot seveda družbenogospodarski, celotno združeno delo v najširšem pomenu, zastavljeno tako, da zahteva ustvarjalnost, prizadevanost in največjo mogočo odgovornost vseh, ki sodelujejo v njem. Pri tem mislim na naše življenje in delo, a ne preveč na splošno. Kar tu, v občini!

Vse preveč zasledimo nedelavnosti, izostankov, neizvrševanja dogovorjenih zadev in odstopanj. Tudi posamezniki, ki so sprejeli politične, samoupravne ali delegatske odgovornosti, niso vsi dobro delali. To moramo vsi skupaj hitreje odpravljati.

Vse navedeno pa kliče po izpolnitvi in nam nalaga številne naloge, pa naj gre za nadaljnjo krepitev celotnega sistema socialističnega samoupravljanja, za razvoj delegatskega odločanja, za konkretno delo v naših službah ali za pogosto prostovoljno aktivistično delo vsakogar izmed nas. Predvsem pa bo in mora biti naša naloga dosledno izvajanje in uresničevanje planskih dokumentov in smernic. To naj bo vodilo za vse tisto, kar smo si zadali v tem letu. Nekaj je dokaj velikih načrtov, ki spodbujajo in dajejo elan velikemu številu naših občanov: nadaljnja graditev visoko rentabilne industrije v industrijski coni, kompleks soseske in številnih objektov na Fužinah, prvi koraki k realizaciji cestnega programa v naši občini in številni komunalni ter drugi objekti splošnega družbenega standarda. Že predolgo kličejo nove gradnje trgovin in gradnja doma starejših občanov. Velika pridobitev bosta še tržnica in dom občanov v Mostah. Vse to bodo plodovi leta, ki je že za nami, in tega, v katerega vstopamo. Vsi moramo združiti vse sile, da bomo uspešni. Vse naše akcije bodo potekale le v eni smeri, to je v skrbni za človeka, za naš še lepši in boljši jutri. Pred nami so številne naloge, težke, pa vendar premagljive. Tega se moramo zavedati, ko si želimo srečno in uspešno novo leto.

Torej: dejavno, tovariško, srečno in zdravja polno 1980 vsem občanom, bralcem Naše skupnosti!

ALEŠ KARDELJ



### ● DOM ŠPANSKIH BORCEV

V četrtek, 20. t. m., je španski borec in narodni heroj Stane Bobnar položil temeljni kamen za dolgo pričakovani dom občanov. Stal bo ob Zaloški cesti v Mostah poleg nove stavbe Veletekstila in SDK. Svečanost je dobila posebno obeležje ob slovensko povzeti iniciativi, da se — po besedah tovariša Bobnarja — dom poimenuje po španskih borcih Slovenije. Na sliki: Preden je Stane Bobnar položil temeljni kamen, je utemeljil poimenovanje doma po španskih borcih. (Foto: D. J.)

## Tito jih je odlikoval

Sredi decembra je predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič na intimni slovesnosti podelil trinajstim našim občanom visoka odlikovanja, s katerimi jih je odlikoval predsednik Tito. Prejeli so jih: red republike z zlatim vencem Ivan Jakič in Franc Sotlar; red zasluga za narod z zlato zvezdo Franc Cerar; red dela z rdečo zastavo Ljubo Jovan in Jelica Vazzaz; red republike s srebrnim vencem Štefan Alič, Franc Oblak, Mira Trtnik, Karel Štrumelj, Aleš Jelenc in Radoslav Tomičević; red dela z zlatim vencem družina Mirka Ravbarja; red republike z bronastim vencem Rezka Javoršček.

Čestitkam, ki so jih odlikovancem izrazili vsi na slovesnosti navzoči in mnogi drugi, se pridružuje tudi Uredništvo Nsk

● DRUGI SAMOPRISPEVEK V LETU 1979

## Uspeh ali neuspeh?

Zgrajen je prizidek k ZD in VVZ Novo Polje; v gradnji so OŠ in VVZ Nove Jarše ter Štepanjsko naselje, pridelek k OŠ Leopolda Mačka-Boruta, OŠ in VVZ Dolsko in VVZ Sneberje; v zaključni fazi priprav na pričetek gradnje pa so objekti: OŠ Štepanjsko naselje, VVZ Zalog, Dom upokojencev ter VVZ Vevče — Zg. Kašelj. Tako bi lahko zapisali v obračun prizadevanj za čimhitrejšo gradnjo objektov družbenega standarda v letu 1979 — v tretjem letu izvajanja programa II. samopriskpevka.

Vsak zase lahko ocenjujemo, ali je to pričakovani uspeh ali neuspeh. Vendar je skupna značilnost ocenjevanja prizadevanje za čimhitrejšo in kvalitetnejšo gradnjo. Ugotoviti moramo, da se nam zamude kopičijo (in cene rastejo), pri čemer je treba

poudariti dvojje povsem nesprijemljivih zamud — gradnjo montažnega objekta VVZ Sneberje, ki ga gradi Marles, in projektiranje OŠ Štepanjsko naselje, ki jo projektira Projekt 80.

Nadaljevanje na 2. strani.



### ● TRADICIONALNO SREČANJE

Komite občinske konference ZKS Ljubljana Moste — Polje je v začetku decembra povabil na tradicionalno tovariško srečanje predvojnne komuniste in prvoborce iz naše občine. Ob tej priložnosti so trinajstim komunistom, ki so letos praznovali svoje življenjske jubileje, podarili grafike Ive Šubica.

D. J.

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI  
TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!